

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 452436 - "LPN 19/2024 ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS ONCOLÓGICOS PARA PACIENTES DEL INCAN Y OTROS CENTROS ONCOLOGICOS DEPENDIENTES DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA Y BIENESTAR SOCIAL"- I.D. N° 452436.-

Consulta 1 - Precio de Referencia Item 3 y 4

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

Solicitamos a la convocante someter a verificación el precio de los ítems 3 y 4 Degarelix 120 y Degarelix 80 respectivamente, por ser un precio desfasado al precio actual del mercado. Tener en cuenta que son productos de fabricación en el extranjero, el cual sufre constantemente variación debido a la variación de la cotización y costo de fabricación impuesto por cada fabrica según disponibilidad de materia prima.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2024

REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1

# Consulta 2 - Referente al precio referencial de los Items 2 - 3

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

Visualizamos que en los antecedentes de precios figuraran solo un ID y un presupuesto pero el algoritmo utilizado fue ponderado por 3, solicitamos la modificación de la formula utilizada para la obtención del precio referencial o contrario sumar un Id de adjudicaciones anteriores a la formula utilizada.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2024

REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1

#### Consulta 3 - Aclaracion consulta Numero Dos

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

La consulta numero dos Corresponde a los items 3 y 4 corrigiendo los items consultados

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2024

REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1

15/09/25 23:55



#### Consulta 4 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta Fecha de Consulta 16-09-2024

Solicitamos encarecidamente a la Convocante aclarar el plan de entrega en el porcentaje de entregas si se van a respetar la primera el 20%, de acuerdo a la cantidad adjudicada o como sería el plan de entrega para organizar mejor el abastecimiento del producto. Favor detallar todo a través de adenda para así evitar futuras protestas y entorpecer del proceso.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2024

REMITIRSE A LA ADENDA N° 2

### Consulta 5 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta Fecha de Consulta 17-09-2024

DICE: Demostrar la experiencia en [MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. SE CONSULTA A LA CONVOCANTE SI LAS FACTURACIONES PODRAN SER DE ENTIDADES PUBLICAS Y PRIVADAS.?

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2024

LAS FACTURACIONES PODRAN SER ENTIDADES PUBLICAS Y PRIVADAS

## Consulta 6 - Experiencia Requerida

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2024

Solicitamos a la convocante modificar donde dice: Demostrar la experiencia en [MEDICAMENTOS ONCOLOGICOS] con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año.

Quedando de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en MEDICAMENTOS con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al [25] % como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los años 2021-2022-2023 a los efectos de contar con mayor número de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2024

AJUSTARSE AL PBC

15/09/25 23:55